



సిజెపగా జస్టిస్ ఖన్నా
11న ప్రమాణం
 ఆరు నెలలపాటు పదవిలో
కొనసాగున్న ఖన్నా
 న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): భారత సుప్రీం తదుపరి ప్రధాన న్యాయమూర్తి జస్టిస్ సంజీవ్ ఖన్నా నియామకానికి కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా ఆమోదం తెలిపింది. ఆయన ఈ నెల 11న భార్యులను చేపడతారు. కేవలం ఆరు నెలలు మాత్రమే పదవిలో కొనసాగుతారు. ప్రస్తుతం సుప్రీంకోర్టులో సీనియర్ ..మిగతా 2లో

కరెంట్ ఛార్జీల తేలంగాణ ఉద్యమ పునాది



రాజస్థాన్ సిరిసిల్ల, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): కరెంట్ ఛార్జీల పెంపు కారణంగానే తెలంగాణ ఉద్యమం పుట్టిందని కేటీఆర్ గుర్తు చేశారు. ఆనాడు ఛార్జీలు పెంచితేనే కేటీఆర్ ఉద్యమం మొదలుపెట్టారని తెలిపారు. మల్టీ కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన 10 నెలల్లోనే అదే పరిస్థితి తేవటం శోచనీయమని అన్నారు. ఈ ఆర్టికల్ 325 తేలంగాణ ఉద్యమంలో పాల్గొన్నారని.. ఈ ప్రాంత బిడ్డగా తెలంగాణ ప్రయోజనాలకు నష్టం చేశారే ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించాలని మిమ్మల్ని కోరుతున్నా అని అన్నారు. విద్యుత్ వ్యాపార వస్తువుగా చూడవద్దని.. రాష్ట్ర ఆర్థిక ప్రగతికి చోదక శక్తిగా భావించాలని కోరారు. విద్యుత్ ఛార్జీల పెంపునకు సంబంధించి ఈ ఆర్టికల్ సిరిసిల్లలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో కేటీఆర్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా

కాంగ్రెస్ పది నెలల పాలనలో మల్టీ పాతరోజులు ఛార్జీల పెంపు ప్రతిపాదనలను తిరస్కరించండి ఇతర సి బహిరంగ విచారణలో కేటీఆర్ వినతి

గుజరాత్ కు పోటీ ఇవ్వబోతున్నాం



అందుకే ఫినిష్ చేయాలని చూస్తున్నాడు: రేవంత్ రెడ్డి
 హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): హైదరాబాద్ లో ఏటీఎస్ సదరన్ రైజింగ్ సమితిని రేవంత్ ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా కీలక వ్యాఖ్యలు చేశారు. దేశాభివృద్ధిలో దక్షిణాది రాష్ట్రాల పాత్రను వివరించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో దక్షిణాదితో పాటు ఉత్తరాదికి మేలు జరిగింది.. ఎన్నియోలో దక్షిణాది రాష్ట్రాలకు అన్యాయం జరుగుతోందని ఆరోపించారు. కాంగ్రెస్ హయాంలో దేశాభివృద్ధి కోసం భాక్రానంగల్ నుంచి నాగార్జున సాగర్ వరకు ఎన్నో ప్రాజెక్టులు కట్టారని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి వివరించారు. కొత్త యూనివర్సిటీలు ఏర్పాటు చేసి విద్యావ్యవస్థలో విప్లవాత్మక మార్పులు తీసుకొచ్చారని వ్యాఖ్యానించారు. కానీ.. ఇప్పుడు వివక్షతో పరిపాలన చేస్తున్నారని రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. 'ఇందిరా గాంధీ హయాంలో గరిబీ హతావోతో ఎన్నో మార్పులు చేశారు. ప్రతి ఒక్కరికీ ఆహారం అందాలని చర్యలు చేపట్టారు. రాజీవ్ గాంధీ హయాంలో ఓరిగిన్ వయసును 21 నుంచి 18 ఏళ్లకు మార్చారు. కంప్యూటర్లతో బట్టి విప్లవం తీసుకొచ్చారు. టెలికాం రంగంలో మార్పులు తీసుకువచ్చారు. మహాత్మాగాంధీ ఆలోచనల ప్రకారం స్థానిక సంస్థల్లో అధికారాలను కల్పించిన ఘనత కాంగ్రెస్ పార్టీదే' అని రేవంత్ రెడ్డి వ్యాఖ్యానించారు. 'సీఎం నరసింహారావు దక్షిణాది నుంచి ప్రధానిగా సేవలు అందించిన గొప్పవ్యక్తి. లిబరలైజేషన్, ప్రైవేటైజేషన్, గ్లోబలైజేషన్తో కష్టాల్లో ఉన్న భారత ఆర్థిక వ్యవస్థను పరుగులు పెట్టించారు. నెహ్రూ నుంచి ఇందిరాగాంధీ వరకు కాంగ్రెస్ నేతలందరూ ప్రజలందరి మౌలిక అవసరాల తీర్చాలని ప్రయత్నం చేశారు. తరువాత 30 ఏళ్ల టెక్నాలజీ, టెలికాం ఇతర రంగాల్లో కాంగ్రెస్, యూపీఏ సేవలు అందించింది. కాంగ్రెస్, యూపీఏ హయాంలో ఎన్నో విప్లవాత్మక మార్పులు వచ్చాయి' అని సీఎం వివరించారు. 'మూడోసారి ప్రధాని అయిన నరేంద్రమోదీ ఈ దేశ ప్రజల కోసం ఏ రెవల్యూషన్ తీసుకువచ్చారు? మోదీ హయాంలో దేశానికి ఏం సేవలు చేశారు? ఎవరికి ప్రయోజనం చేశారో చెప్పండి. పార్టీలను, ..మిగతా 2లో

వైద్యరహిత పోలీస్ కుటుంబాల ఆందోళన

సచివాలయం ముందు ధర్నాకు యత్నం ఏక పోలీస్-ఏక స్టేట్ విధానాన్ని అమలు చేయాలి అడ్డుకుని పంపించేసిన పోలీసులు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): పోలీస్ కానిస్టేబుల్ భార్యల ముట్టడితో సచివాలయం వద్ద ఉద్రిక్తత పరిస్థితి నెలకొంది. 'ఏక పోలీస్ ఏక స్టేట్' విధానం అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ పోలీసు కానిస్టేబుల్ భార్యలు శుక్రవారం నాడు సచివాలయం ముట్టడికి యత్నించారు. 'ఏక పోలీస్-ఏక స్టేట్' విధానాన్ని అమలు చేసే తదుపరి భర్తలకు ఒక దగ్గర డ్యూటీ చేసే అవకాశం కల్పించాలని కానిస్టేబుల్ భార్యలు డిమాండ్ చేశారు. అది ..మిగతా 2లో

నరేంద్రమోదీతో జర్మన్ ఛాన్సలర్ ఒలాఫ్ సోక్స్ సమావేశం

పలు అంశాలపై సుదీర్ఘ చర్చ

న్యూఢిల్లీ, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): భారత ప్రధాని నరేంద్రమోదీతో జర్మన్ ఛాన్సలర్ ఒలాఫ్ సోక్స్ సమావేశమయ్యారు. పలు అంశాలపై చర్చించేందుకు గాను శుక్రవారం వీరద్వారా సమావేశమయ్యారు. ఇందులో భాగంగానే ఇరు దేశాల మధ్య పలు ద్వైపాక్షిక సంబంధాలపై చర్చించుకున్నారు. ముఖ్యంగా రక్షణ, వాణిజ్యం, స్వచ్ఛ ఇండస్ రంగాలపై ఇరువురూ నేతలు విస్తృత స్థాయిలో చర్చలు జరపుతున్నట్లు తెలుస్తోంది. 18వ ఆసియా పసిఫిక్ కాన్ఫరెన్స్ ఆఫ్ జర్మన్ బిజినెస్లో పాల్గొనేందుకు జర్మనీ ఛాన్సలర్ గురవారం భారత్ కు చేరుకున్న విషయం తెలిసింది. మూడు రోజుల పర్యటనలో భాగంగా ఢిల్లీకి వచ్చారు. గురువారం ఆర్డరాత్రి వచ్చిన ఛాన్సలర్ ను రాష్ట్ర హోం వ్యవహారాల మంత్రిత్వ శాఖ నిత్యానంద రావు కలుసుకున్నారు. ప్రధాని మోదీ ఆపస్థానం మేరకు సోక్స్ అక్టోబర్ 24 నుంచి 26 వరకు భారత్ లో అధికారికంగా ..మిగతా 2లో

సుందరీకరణకు ఓకే... ఇల్లు కౌల్చివేతలకు నో

పేదల ఇళ్ల జోలికి వస్తే ఖబర్దార్ మూసీ సుందరీకరణ పేరుతో స్కామ్ సుందరీకరణతో డబ్బులు దండుకునే యత్నం బిఆర్ఎస్ బాటలోనే రేవంత్ సర్కార్ రాబర్ట్ వాదాకు ప్రాజెక్ట్ కట్టబెట్టే యత్నం మూసీ బాధితులకు మద్దతుగా ధర్నాలో బిజెపి నేతల విమర్శలు

హైదరాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం): మూసీ సుందరీకరణకు అనుకూల వ్యతిరేకం కాదని, మూసీ పరివాహకంలో పేదలను తరిమివేయడాన్ని మాత్రమే వ్యతిరేకిస్తున్నామని బిజెపి సభ్యులు స్పష్టం చేసింది. పేదలకు అన్యాయం జరగకుండా మూసీ సుందరీకరణ చేపడితే తాము కరసేవ కూడా చేస్తామని స్పష్టం చేసింది. మూసీ పేదలకు మద్దతుగా ఇందిరాపార్క్ వద్ద బిజెపి చేపట్టిన ధర్నాలో కిషన్ రెడ్డి, బండి నంజయ్య, ఈటల రాజేందర్, మహేశ్వర్ రెడ్డి తదితరులు మాట్లాడారు. మూసీ ప్రాజెక్ట్ లక్షస్థర కోట్ల ఖర్చునుంచి వచ్చాయని కేంద్రమంత్రి కిషన్ రెడ్డి అన్నారు. ప్రాజెక్టును వ్యతిరేకిస్తున్న వారు మూడు నెలల పాటు మూసీ పరివాహక ప్రాంతాల్లో నివాసం ఉంటే ప్రాజెక్టును విరమించు కుంటానంటూ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ చేసిన సవాల్ ను స్వీకరించేందుకు సిద్ధంగా ఉన్నట్లు కిషన్ రెడ్డి స్పష్టం చేశారు. సీఎం రేవంత్ రెడ్డి సవాల్ ను స్వీకరిస్తున్నాం.. మూసీ పరివాహక ప్రాంతంలో నివాసం ఉంటున్న ప్రజల కోసం వారి ఇళ్లలో ..మిగతా 2లో

ఇండిగో విమానానికి బాంబు బెదిరింపు

తనిఖీలు నిర్వహించి బాంబు లేదని తెలిసినా అధికారులు ఈ నెలలో బదవ సారి ఫేక్ బాంబు బెదిరింపు

శంషాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) హైదరాబాద్ నుండి జార్ఖండ్ వెళ్లాలని ఇండిగో విమానంలో బాంబు పెట్టినట్లు బెదిరించి అగాంతకులు కలకలం సృష్టించారు. శంషాబాద్ లోని రాజీవ్ గాంధీ అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయం నుండి రూరండ్ వెళ్లాలని విమానానికి బాంబు బెదిరింపు కాలే వచ్చింది. అందులో ఉన్న ప్రయాణికులను కిందికి దింపి సురక్షిత ప్రాంతానికి తరలించారు. దీనితో అప్రమత్తమైన అధికారులు సిఐఎస్ఎఫ్ సిబ్బంది వెంటనే ఆవిమానాన్ని నిలిపివేసి తనిఖీలు నిర్వహించారు. పేలుడు పదార్థాలను పసిగట్టే పన్నులతోపాటు మెటల్ డిటెక్టర్. శునకాలను కంప్యూటర్ కి దింపి విమానంలో అణచి బుచ్చనా క్షుణ్ణంగా తనిఖీలు నిర్వహించారు. అందులో ఎలాంటి పేలుడు పదార్థం లభించకపోవడంతో ఊపిరి పీల్చుకున్నారు. శంషాబాద్ విమానాశ్రయంలోని విమానాలకు ఈ నెలలో వచ్చిన బదవ ఫేక్ బాంబు బెదిరింపుగా అధికారులు పేర్కొన్నారు.

ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ఉద్యోగ పోరాటాలు

సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జాన్ వెస్లి

గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రజా పోరాటాలు ఉద్యతం చేయాలని, అందుకు సిపిఎం కార్యకర్తలు తమ చివరి శ్వాస వరకు డోపిడీ పీడన నుంచి పీడిత ప్రజలను విముక్తి చేసేంత వరకు పోరాటాలని సిపిఎం తెలంగాణ రాష్ట్ర కార్యదర్శి వర్గ సభ్యులు జాన్ వెస్లి సిపిఎం కార్యకర్తలకు పిలుపు ఇచ్చారు...

ప్రాంతాలతో సంబంధం లేకుండా అణగారిన వర్గాలను డోపిడీ పీడన నుంచి విముక్తి చేయడానికి ప్రతి సిపిఎం కార్యకర్త తన చివరి శ్వాస వరకు పోరాటాలని అన్నారు పాలకులు ఎవరు అధికారంలోకి వచ్చిన తమ పెట్టుబడి దారి పంథాను మార్చుకోవాలి, వ్యవస్థలో అసమానతలు ఉండాలని కోరుకోవడం పెట్టుబడిదారీ విధానం సహజ లక్షణం అని, సిపిఎం కార్యకర్తలు మతోన్మాదాన్ని ఆర్థిక సరళీకరణ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా రెండింటినీ మేళవించి పోరాటాలు చేయాలని పిలుపునిచ్చారు నిర్బంధాలు ఆటంకాలు ఎన్ని ఎదురైనా ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం కోసం ప్రతి కార్యకర్త అకుంఠిత దీక్షతో పనిచేయాలని అన్నారు గత దశాబ్ద కాలంలో బిజెపి పాలనలో చట్టబద్ధ రాజ్యాంగ బద్ధ సంస్థలు నిర్వీర్యం అయ్యాయని అన్ని వ్యవస్థల్లోకి రాజకీయ జోక్యం పెరిగి విజ్ఞాన శాస్త్రం వెనకకు వెళ్తున్నదని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు ప్రపంచానికి ఉత్పత్తిదారు ఆర్థిక వ్యవస్థగా ఉన్న దేశాన్ని దిగుమతులపై ఆధారపడి వినియోగదారి ఆర్థిక వ్యవస్థగా మార్చారని విమర్శించారు బక్కరాజ్యసమితి సహ అనేక



అంతర్జాతీయ సంస్థలు దేశాంతర్గమనాన్ని ఎప్పటికప్పుడు హెచ్చరిస్తున్న బిజెపి పాలకులు నిరంకుశతతో ముందుకు వెళ్తున్నారని విమర్శించారు దేశ సమాఖ్య వ్యవస్థకు తూట్లు పొదుస్తూ పాలన కేంద్రీకరణ దిశగా అడుగులు వేస్తున్నారని విమర్శించారు బిజెపి విధానాలపై ప్రాంతీయ పార్టీలు మేలుకొనకపోతే భవిష్యత్ పరిణామాలు తీవ్రంగా ఉంటాయని హెచ్చరించారు. ఈ మహాసభలలో సిపిఎం జిల్లా కార్యదర్శి ఎ.వెంకటస్వామి, న్యాయవాదులు ప్రాగటూరు లక్ష్మణ్ మధుసూదన్ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు రేపల్లె దేవదాసు జి.రాజు వివి నరసింహ పరం జ్యోతి మద్దిలేటి ఉప్పేర్ నరసింహ ఉదన్న నర్మద రమేష్ మండలాల కార్యదర్శులు అంజనేయులు దేవదాసు, గంగన్న, ఈశ్వర్ విజయ్ కుమార్, వివిధ మండలాల నుంచి సిపిఎం కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా కలెక్టర్ సంతోషం కలిగిన జిల్లా గెజిట్ అధికారుల సూతన కార్యక్రమం

జిల్లా కలెక్టర్ ను ముగ్ధులపూర్వకంగా కలిసిన సూతన తెలంగాణ గెజిట్ అధికారుల సంఘం సభ్యులు గద్వాల ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) జిల్లాలో సూతనంగా ఎన్నిక కాబడిన తెలంగాణ గెజిట్ ఆఫీసర్స్ (TGO) కమిటీ సభ్యులు కలెక్టర్ కార్యాలయంలో జిల్లా కలెక్టర్ బి.యం. సంతోష్ ను ముగ్ధులపూర్వకంగా కలుసుకొని సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ సంతోష్ సూతన కమిటీ సభ్యులకు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. సూతన కమిటీ సభ్యులు ఉద్యోగుల అంతాకలె పాటు జిల్లా అభివృద్ధి పనులలో భాగస్వామ్యం అందించాలని సూచించారు. కలెక్టర్ ను కలిసిన వారిలో డి జి ఓ ప్రెసిడెంట్ ఎం.డి. రహీముద్దీన్, కార్యదర్శి శశీధర్ రెడ్డి, అసోసియేట్ ప్రెసిడెంట్ కె. వెంకట రాజారెడ్డి, వైస్ ప్రెసిడెంట్ రామచంద్రప్ప, భీష్మ, సతీష్ కుమార్ రాజేశ్వరి జాయింట్ సెక్రటరీ రామాంజనేయులు గౌడ్, మహమ్మద్ కలీం, బ్రెజరర్ వెంకటరెడ్డి, సెక్రటరీ డా. యామిని సాయి, ఆఫీస్ సెక్రటరీ రాయుడు, కల్చరల్ సెక్రటరీ పవన్ కుమార్ తదితరులు ఉన్నారు.



గ్యాల్లీలో పాల్గొన్న కాంగ్రెస్ కూకట్ పల్లి ఇంచార్జ్ బండి రమేష్

న్యూట్లీ టెలిఫోన్ ఉత్సవలు శాంతియుత వేదికలో జరుపుకోవాలి

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్పల్లి నియోజకవర్గం, అల్లూపూర్ డివిజన్ పరిధిలో కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ డైరెక్టర్ జమీర్ అద్వైత్యం గురువారం రాత్రి అల్లూపూర్ డివిజన్ సభదర్ నగర్ లో నిర్వహించిన గ్యాల్లీ షిఫ్ట్ ఉత్సవాలకు కూకట్ పల్లి కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇన్చార్జ్ బండి రమేష్ ముఖ్యఅతిథిగా హాజరయ్యారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ నాయకులు ప్రత్యేక ప్రార్థనలు చేశారు. అనంతరం ఏర్పాటు చేసిన మూడువేల మందికి అన్నదానం కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ పెద్దలు, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు తూము వేణు, మొముబద్దీన్, విటల్ రెడ్డి, కనకయ్య, సయ్యద్ బజాజ్, మస్తాన్ రెడ్డి, నజీర్, ఇర్షాన్, శివ చౌదరీ, సంతోష్, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

మహాసభల వసంధర ఆస్పత్రి వద్దగల నెలను

వర్షాలంత చేయాలి: జిల్లా సునీల్ కుమార్

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గం పరిధిలో గల మూసాపేట్ సర్కిల్ ప్రగతి నగర్ సమంధర ఆసుపత్రి వెళ్ళే దారిలో నాలా విస్తరణం చేయకపోవడం వలన ప్రతినిత్యం ట్రాఫిక్ సమస్యలు ఎదురవుతున్నాయని శుక్రవారం జిహెచ్ఎస్సీ మూసాపేట్ సర్కిల్ కమిషనర్ రమేష్ ని కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గ యువజన కాంగ్రెస్ ఇన్చార్జ్ జిల్లా సునీల్ కుమార్ యాదవ్ ముగ్ధులపూర్వకంగా కలిసి వినతి పత్రం అందించారు. అనంతరం జిల్లా సునీల్ కుమార్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... ప్రతి నిత్యం ఉదయం సాయంకాల వేళలో పాదచారులు ద్వీపక వాహనదారులు చాలా ఇబ్బందులు ఎదుర్కొంటున్నారని తెలిపారు. నాలా విస్తరణంపై ట్రాఫిక్ సమస్య నుండి ప్రజలను కాపాడాలని తెలిపారు. మూసాపేట్ సర్కిల్ కమిషనర్ రమేష్ సానుకూలంగా స్పందించి ప్రజలకు ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా త్వరితగతనం నాలా పనులను పూర్తి చేస్తామని హామీ ఇచ్చారని తెలిపారు.

ప్రైవేట్ భూమిని ప్రభుత్వ భూమిగా తీర్చిదిద్దు ప్రచారం చేయడం తీగడు: వలియోద్దీన్

అది మా పూర్వీకుల నుండి సంక్రమించిన పట్టాభూమి

శంషాబాద్, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) శంషాబాద్ రెవిన్యూ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 626/1 లో గల ప్రైవేట్ భూమిని ప్రభుత్వ భూమి అని దుర్బుధారం చేయడం సరి కాదని ఎన్. ఎం. వలియోద్దీన్ ఖాన్ అతని స్వయంవాది మీర్ అహ్మద్ ఖాన్ తో కలిసి స్పష్టం చేశారు. శంషాబాద్ పట్టణంలోని సర్వే నంబర్ 626/1 లో తమకు 12 ఎకరాల నాలుగు గుంటల భూమి ఉన్నదని వలియోద్దీన్ స్పష్టం చేశారు. ఈ భూమి తాత ముత్తలకు నుండి తమకు వారసత్వంగా సంక్రమించిందని అయిన తెలిపారు. సర్వే నంబర్ 626/1లో ఉన్న దాదాపు 340 చుమస్ట్రస్, వలియోద్దీన్ ఎకరాల భూమిని గతంలో కూడా స్వాధీనం చేసుకున్నదని తెలిపారు. కాగా తమకు చెందిన 12 ఎకరాల నాలుగు గుంటల భూమిని మాత్రం హుదా అధికారులు స్వాధీనం చేసుకోలేదని తెలిపారు. దీనికి సంబంధించి హుదా అధికారులు జారీ చేసిన పంచనామా పత్రాలను చూపించారు. ఈ భూమికి సంబంధించి రెవెన్యూ, హెచ్ఎండిఎ. అధికారులతో తమకు కోర్టులో కేసు నడుస్తున్నదని తెలిపారు. కాగా స్థానికంగా ఉన్న కొందరు వ్యక్తులు తమ భూమిలో నుండి 3000 చదరపు గజాల భూమి ఇవ్వాలని బెదిరిస్తున్నారని వారు ఆరోపించారు. ఎందుకు తాము అంగీకరించకపోవడంతో ఈ స్థలం ప్రభుత్వాన్ని దిద్దుబుధారం చేస్తూ బెదిరింపులకు పాల్పడుతున్నారని ఆరోపించారు. తమను బెదిరిస్తూ ఇది ప్రభుత్వ భూమి అని దుర్బుధారం చేస్తున్న వారిపై అధ్యయన పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు వలియోద్దీన్ ఖాన్. మీర్ అహ్మద్ ఖాన్ తెలిపారు. కరుణాకర్ రెడ్డి, పెద్ద రాము. శేఖర్ గుప్తా. కుమార్ యాదవ్. శ్రీనివాస్ రెడ్డి తదితరులపై పోలీసులకు ఫిర్యాదు చేసినట్లు వారు తెలిపారు. వీరిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు.



గద్వాల జిల్లా అదనపు కలెక్టర్ లక్ష్మీనారాయణ ను సన్మానిస్తున్న బక్కవేదిక లక్ష్మీనారాయణ బదిలీపై గద్వాల జాయింట్ కలెక్టర్ గా (రెవెన్యూ)ను కలిగిన వీసీపి అభిలషిద్దర్ బక్కవేదిక అధ్యక్షుడు సుతీష్ యాదవ్

గంజిపేట రాజు.. బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ గద్వాల జిల్లా నాయకులు గద్వాల జిల్లా ప్రతినిధి, అక్టోబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) గద్వాలలో జాయింట్ కలెక్టర్ (రెవెన్యూ) గా పదవీ బాధ్యతలు చేపట్టిన వనపర్తి నియోజకవర్గ వాసి లక్ష్మీనారాయణ ని ముగ్ధులపూర్వకంగా వనపర్తి, గద్వాల జిల్లా అభిలషిద్దర్ బక్కవేదిక నాయకులు ముగ్ధులపూర్వకంగా కలిసి వారికి పుష్పగుచ్ఛం అందజేసి శాలువాతో సత్కరించారు. కొత్తకోట వాస్తవ్యులు శివ యాదవ్ ఇరిగేషన్ కార్యాలయంలో అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఉద్యోగం సాధించి గద్వాల లో జాయిన్ అయినందున అతనికి జెయింట్ కలెక్టర్ డ్వారా సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బక్కవేదిక ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్ మాట్లాడుతూ... ఉమ్మడి జిల్లా వ్యాప్తంగా అభిలషిద్దర్ బక్కవేదిక ఏర్పాటు చేసి విద్యార్థులను ఉన్నత పదలలో ఆసీనులైన అధికారులకు సత్కరించడం ఆనవాటు అని, అది కూడా వనపర్తి నియోజకవర్గ వాస్తవ్యులైన లక్ష్మీనారాయణ జాయింట్ కలెక్టర్ గా గద్వాలలో జాయిన్ కావడం సంతోషకరమని అలాగే కొత్తకోట వాస్తవ్యులు శివ యాదవ్ కూడ అసిస్టెంట్ ఇంజనీర్ ఉద్యోగం సాధించి గద్వాలలో జాయిన్ అయిన సందర్భంగా ఈ సన్మాన కార్యక్రమం ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో గద్వాల ఆర్డీఓ, బక్కవేదిక ఉమ్మడి జిల్లా అధ్యక్షులు సతీష్ యాదవ్, బి ఆర్ ఎస్ పార్టీ జిల్లా నాయకులు గంజిపేట రాజు, వనపర్తి కాంగ్రెస్ నాయకులు వెంకటేశ్, డిడిపి రాష్ట్ర నాయకులు కొత్తగూళ్ళ శంకర్, బీసీ నాయకులు గౌసినాని యాదయ్య, గద్వాల నాయకులు వెంకటేశ్, అశోకగౌర రాజు, ప్రవీణ్ కుమార్, రేకులపల్లి రాజు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి పనులను అర్ధరాత్రి ఆకస్మిక తనిఖీలు నిర్వహించిన ఎమ్మెల్యే అలకెపూడి గాంధీ

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) శేరిలింగంపల్లి నియోజకవర్గం, వివేకానంద నగర్ లో జరుగుతున్న అభివృద్ధి పనులను ఎమ్మెల్యే అలకెపూడి గాంధీ అర్ధరాత్రి పర్యవేక్షించారు. వివేకానంద నగర్ కాలనీలో మెయిన్ రోడ్డులో నిర్మాణంలో ఉన్న డివైడర్, ఆర్ సీసీ గ్రీన్స్ తో నిర్మిస్తున్న డివైడర్ రోడ్డు పనులకు ఎమ్మెల్యే అలకెపూడి గాంధీ అర్ధరాత్రి జరుగుతున్న ఆర్ సీసీ రోడ్డు పనులను అకస్మాత్తుగా తనిఖీ చేసి పలు సూచనలు చేశారు. అర్ధరాత్రి జరుగుతున్న గ్రీన్స్ నిర్మాణ పనులలో జాప్యం లేకుండా నాణ్యత ప్రమాణాలు పాటించి ప్రజలకు అందుబాటులోకి తీసుకురావాలని ఎమ్మెల్యే అలకెపూడి గాంధీ అన్నారు. సుమారు రెండు గంటలు రోడ్డుపైనే పనులను పర్యవేక్షించారు. ఈ సేషన్లలో అర్ధరాత్రి ప్రజా అవసరాల కొరకు పనిచేసే ఎమ్మెల్యే రామకృష్ణ వెల్మోర్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు జనంపల్లి పురందరెడ్డి ప్రత్యేక అభినందనలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జి. ప్రసాద్, మాధవ్ నిఖిల్, వర్మ ఇన్స్పెక్టర్ గురువారెడ్డి, కాంట్రాక్టర్ శ్రీనివాస్ పాల్గొన్నారు.



షూశాన వాటిలో వసతులు పరిశీలిస్తున్న ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు

దయార గూడ బస్టిలో ప్లాస్టోవోటిక ప్లాస్టా క్లబ్బా దారులు నుండి రక్షించాలి

ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావుకు బస్ వాసులు మొర

కూకట్పల్లి, అక్టోబర్ 25 (ప్రభాత ఉదయం) కూకట్ పల్లి నియోజకవర్గంలోని ప్రశాంత్ నగర్ పాత కోర్టు భవనం ఎదురుగా ఉన్న సృశానవాటిక స్టలాన్ని ఇటీవల కొందరు వ్యక్తులు తప్పుడు సర్వే నంబర్లతో కట్టా చేస్తున్నట్లు దయార గూడ స్థానిక బస్ వాసులు ఎమ్మెల్యే మాధవరం కృష్ణారావు దృష్టికి తీసుకువచ్చారు. దీంతో శుక్రవారం స్థానికులు బస్ వాసులతో కలిసి సృశానవాటికను ఎమ్మెల్యే కృష్ణారావు పరిశీలించారు. డివిజన్ పరిధిలోని సర్వే నంబర్ 200 లులో సుమారు ఐదు ఎకరాలకు పైగా భూమిని సృశాన వాటిక కోసం వదలటం జరిగిందని తెలిపారు. ఇందుకు అధారంగా రెవెన్యూ రికార్డులు ఉన్నాయని తెలిపారు. ఇప్పటి వరకు సృశాన వాటిక అధీనంలో ఉన్న భూమిని కొందరు వ్యక్తులు కట్టా చేసేందుకు ప్రయత్నించడం సిగ్గు చేటని, కట్టాదారులు ఎంతటివారైనా ఉపేక్షించేది లేదని ఎమ్మెల్యే హెచ్చరించారు. ఈ సందర్భంగా జిహెచ్ఎంసీ, రెవెన్యూ, పోలీసు అధికారులు ఈ విషయమై తగిన విచారణ చేసి కట్టాదారులపై కఠిన చర్యలు తీసుకోవాలని కోరారు. ప్రశాంత్ నగర్ ప్రాంతంలో నాలా సృశాన వాటికలను కట్టా చేస్తున్న వారిపై మున్సిపల్ అధికారులు రెవెన్యూ అధికారులు వెంటనే స్పందించి చర్యలు తీసుకోవాలని అధికారులను ఆదేశించారు.



సభ్యత్వ సమాధు చేపడుతున్న కౌన్సిలర్, బిజెపి నాయకుడు కొమ్ము భరత్ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వాన్ని ప్రజలు సంపూర్ణంగా స్వాగిస్తున్నారు

బిజెపి పార్టీ షేర్ లీడర్ కొమ్ము భరత్ భూషణ్

బిజెపిలో చేరటానికి ప్రజల స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వస్తున్నారు

కొత్తకోట, అక్టోబర్ 25(ప్రభాత ఉదయం) గత పదేళ్లలో కేంద్రంలో ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నాయకత్వంలో దేశం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధి చెందడంతో పాటు పేద ప్రజల సంక్షేమం కోసం అమలు చేస్తున్న సంక్షేమ పథకాలను చూసి బిజెపిలో చేరటానికి ప్రజల స్వచ్ఛందంగా ముందుకు వస్తున్నారని కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ సీనియర్ నాయకులు, బిజెపి పార్టీ షేర్ లీడర్ కొమ్ము భరత్ భూషణ్ చెప్పారు. శుక్రవారం కొత్తకోట మున్సిపాలిటీ కేంద్రంలో నివేదన్ కాలనీలో శుక్రవారం బిజెపి పార్టీ సభ్యత్వ సమాధు కార్యక్రమం ముగ్ధులపూర్వకంగా పెద్ద ఎత్తున కొనసాగుతుందని బిజెపి పార్టీ షేర్ లీడర్ కొమ్ము భరత్ భూషణ్ చెప్పారు. ఈ సందర్భంగా భరత్ భూషణ్ మాట్లాడుతూ... తెలంగాణలో మహిళల యువకులు బిజెపి పార్టీ వైపు మేగి చూపుతున్నారని కొత్తకోట మండలంలో ఇప్పటివరకు 5,000 మంది పార్టీ డిజిటిల్ సభ్యత్వ సమాధు చేసుకున్నారు అన్నారు. భరత్ ప్రధాని సరేంద్ర మోడీ నేతృత్వంలో మహిళా సేవకర్తల జిల్లా పార్లమెంట్ సభ్యులూ డిజి అరుణ సాధారణలో యువకులు మహిళల ఉత్కృష్టతలై పార్టీలో చేరుతున్నారని అన్నారు. రాజీయ్ లో ఊళ్లలో తెలంగాణ రాష్ట్రంలో బిజెపి పార్టీ జెండాను ఎగరవేస్తామని కొమ్ము భరత్ భూషణ్ ధీమా వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సభ్యత్వాల కన్వీనర్ వనపర్తి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, కో కన్వీనర్లు స్టార్ బాలు, ఆవుల రాఘవేందర్ గౌడ్, అమరేందర్ రెడ్డి, తదితరులు పాల్గొన్నారు.